

Berichtigung:

In der im 1. Heft dieses Bandes erschienenen Arbeit von Levinsohn, „Weiterer experimenteller Beitrag zur Pathogenese der Stauungspapille,“ sind aus Versehen die Figuren 1—10 nicht reproduziert. Sie folgen in diesem Heft als Tafel Ia.

Berichtigung:

Zu der Arbeit Marx: „Untersuchungen über Einheilung (Latenz) von Bakterien im verletzten Auge“ im Bande LXXX dieses Archivs, S. 454, ist folgende Erklärung zu der Figur auf Taf. XVIII beizufügen: „Typische Degeneration der zentral gelegenen Mikroben eines Staphylocokkenhaufens in einem Kaninchenauge, das 6 Monate lang an Panophthalmitis gelitten hatte.“

Berichtigung

zu der im 1. Heft dieses Bandes erschienenen Arbeit von Langenhan und Wätzold, „Auf welche Weise lassen sich brauchbare fronto-occipitale Röntgenaufnahmen des unteren Abschnittes der Augenhöhle gewinnen“:

Auf Tafel III und IV sind Figur 2 und 3 verwechselt worden, d. h. Figur 2 muss mit Nummer 3 bezeichnet werden und umgekehrt.

Ausserdem ist Figur 5 auf den Kopf gestellt, so dass Oben und Unten vertauscht sind.

Druckfehlerberichtigung:

In dem Aufsatz Vogt in Heft 1 dieses Bandes muss es auf S. 186, Zeile 23 von oben heissen:

statt und dem langwelligen Teil des Spektrums: nach dem langwelligen Teil des Spektrums.
